
1

. 1
(3 نمره)

. 2
(2 نمره)

. 3
(3 نمره)
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. 4
(2 نمره)

. 5
(3 نمره)

. 6
(4 نمره)

. 7
(4 نمره)
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. 8
(4 نمره)

. 9
(4 نمره)

. 10
(4 نمره)
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. 11
(3 نمره)

. 12
(2 نمره)
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. 13
(3 نمره)

. 14
(2 نمره)

. 15
(3 نمره)

. 16
(4 نمره)
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. 17
(4 نمره)

. 18
(4 نمره)

. 19
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(4 نمره)

. 20
(4 نمره)
دو عدد صحح یدا کنید که حاصلضرب آنها 48- و حاصل جمع آنها 8 باشد. (منانه شاکری)

. 21
(3 نمره)

. 22
(2 نمره)



8

. 23
(3 نمره)

. 24
(3 نمره)
بزرگترن عضو مجموعه {1- ، 2-، 3-، 4-، 5-} کدام است؟ (منانه شاکری)

. 25
(3 نمره)
اگر حاصلضرب دو عدد صحح ............ شود، آن دو عدد همعلامت نیسند. (منانه شاکری)

. 26
(4 نمره)

امروز دمای هوای زنجان 6 درجه زر صفر است. اگر هوای ارومیه 7 درجه سردتر از هوای زنجان باشد، دمای هوای ارومیه چند
درجه است؟ (منانه شاکری)

. 27
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(4 نمره)
کوچکترن عدد صحح بزرگتر از 25.46- کدام است؟ (منانه شاکری)

. 28
(4 نمره)
اگر مبدا ساعت را 12 ظهر در نظر بگریم، 5 ساعت قبل از ظهر به صورت یک عدد علامتدار چطور نمایش داده یشود؟ (منانه

شاکری)

. 29
(4 نمره)
حاصل عبارت داده شده در کدام گزینه مثبت نیست؟ (منانه شاکری)

. 30
(4 نمره)
عددهای زر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.

24- و 0 و 7- و 6+ و 8+ و 12-


